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IIpotokoa

AHKEeTHPOBAaHUS CTYIEHTOB, 00y4arouuxcs no nporpamme 54.02.02 /lexkopaTHBHO-NPUKJIAJHOE HCKYCCTBO U HAPOJAHbIE MPOMBIC/IBI (110 BUAAM)

Ne DaKTOpbI Beicoknii yposenb | Cpennuii ypoBenb | Huskuii ypoBeHb
1. Ycraeus au Thl OOBIYHO HA JICKIHAX ?
1 NHTEeHCUBHOCTD 2. Ouenu 00bEM JOMAIITHUX 3aIaHUIA. 4 6% 65 89% 4 5%
o0OpazoBarenpHOM cpeapl | 3. CuuTaelb JIU Thl, YTO K yPOBHIO 3HAHUM CTYIEHTOB B KOJIIEIDKE
NPEObSABISIFOTCS CIUIIKOM BBICOKHE TpeOOBaHMsI?
1. McnbIThIBaeub Jid THl B CTEHAX KOJUIEKA YyBCTBO 3alIMIICHHOCTH U
TICUXOJIOTHYEeCKUiT KoM(opT?
OMOIMOHATBHO- 2. VIMeroT I MeCTO BO B3aUMOOTHOLICHHUSX MIPENOIaBaTesiedl H CTYICHTOB 63 87% 7 9% 3 4%
2 | MCUXOJIOTHYECKUH KOJIJIE[Ka HCKPEHHOCTb, IPY’KEM001e, B3aUMHOE yBasKeHHE?
KJIUMAT 3. JlocTaTo4yHO 1M YacTo, Ha TBOM B3TJISI, PETMOAAaBATENN U CTYIEHTHI
00mIaroTCs Ha TMYHBIC TEMBI (HE CBSI3aHHBIE ¢ y4e00i) B HehopMabHON
o0cTaHoBKe?
V OBIETBOPEHHOCTH 1. JloBoJieH JIK ThI, YTO SABJSCIILCS CTYACHTOM MMEHHO TOT0 KOJIIeIKa? 3 . . .
3 | obpasosatemsHoii 2. Bxopdr v TBOM IPENoJaBaTeNy B KPYr aBTOPUTETHBIX IS TEOs Jroaeii? 36 49% 33 45% 5 6%
- 3. Umetor nu i TeOs 60OJIbIIOE 3HAUCHUE COOBITHS, TPOUCXOISIIUE B
cpcaon “KHM3HU KOJTemKa’?
1. Mmeems Jin ThI BO3MOXHOCTh Y4aCTBOBATh B YIIPABICHUH KOJUIEIKA,
BHOCHUTb IIPEUIOKEHHS M0 YIYYIIEHHUIO 00pa30BaTeIbHOro nporecca?
4 JleMoKpaTHYHOCTh 2. TIposBISAIOT J¥ MpEnoaBaTesid IEMOKPATHYHOCTh B OOIEHUH CO 9 12% 56 7% 8 10%
00pa3oBaTeLHOMN Cpeibl | CTYJAEHTaMHU?
3. Mmeemsb a1 ThI MPaBO T0JI0CA P PELLICHUH BOIIPOCOB, 3aTPArMBAIOLINX
TBOU JIMYHBIEC MHTEPECHI?
1. VmeroT nu npenojaBartesu B KOJJIEKE 3aMHTEPECOBATh CTYICHTOB Ha
CopeiicTBre JIeKIugx?
5 hopmupoBaHUIO 2. Peanmmsyrorcs nu B mpoliecce JICKIHiA TBOM COOCTBEHHbBIE YUeOHBIC 16 22% 51 70% 6 8%
MO3HaBaTENbHON MHTEPECHI?
MOTHBALMH 3. Haxomut nu mojziepKy U coleHCTBHE MPenoiaBaTesieid TBOE JKelaHue
yrayGJIeHHO U3y4aTh HHTEPECYIONINE Te0s MpeaMeThI?
V OBIIETBOPEHHOCTH 1. Ouenu ypoBeHb 3HaHUH, KOTOPBIE ThI HOJ‘Iy‘l%eIHL B KOJUIEIKE. . , .
6 | kauccrBom 2. Ilonb3yelbes M Thl yCIyTraMu PEIETUTOPOB? 13 18% 43 59% 17 23%
3. HackonbKo ThI yBEpeH, 4TO MOCIIe OKOHYAHHS KOJIIE/Ka CMOKEIIIh
00pa3oBaTesbHbIX YCIIyT noctynuts B BY3?
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